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Stemmingen moties Nota Deelnemin- 
genbeleid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de Nota Deelnemingenbeleid, 

te weten: 

- de motie-Heinen c.s. over strategische onafhankelijkheid 
ook als publiek belang definiëren (28165, nr. 374); 

- de motie-Van Baarle over de doelstelling van inclusie en 
diversiteit nader concretiseren en afrekenbaar maken binnen 
het deelnemingenbeleid (28165, nr. 375); 

- de motie-Alkaya over een vast contract met een leefbaar 
loon als vuistregel hanteren bij het aandeelhouderschap 
(28165, nr. 376); 

- de motie-Alkaya over de salarissen binnen deelnemingen 
maximeren op hetzelfde niveau als de minister-president 
(28165, nr. 377); 

- de motie-Grinwis c.s. over ervoor zorg dragen dat 
staatsdeelnemingen en hun dochterondernemingen geen 
reclame maken rond het WK in Qatar (28165, nr. 378). 

(Zie notaoverleg van 12 september 2022.) 

In stemming komt de motie-Heinen c.s. (28165, nr. 374). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (28165, nr. 375). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en het CDA voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Alkaya (28165, nr. 376). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Omt- 
zigt, BBB, de PVV en FVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Alkaya (28165, nr. 377). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (28165, nr. 378). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 
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